
Послуги з використання спортивних споруд, інвентарю та обладнання 

для ігрового виду спорту - волейболу в комунальному закладі 

спортивно-оздоровчого профілю - "Стадіон "Металург" Бахмутської 

міської ради  

 

Обґрунтування 

 

Школа вищої спортивної майстерності на балансі не має власних 

спортивних споруд. Для забезпечення якісного тренувального процесу 

відділенню волейболу необхідний ігровий зал. ШВСМ двічі оголошувала 

відкриті торги на закупівлю послуг по використанню спортивних споруд 

(оголошення закупівлі №UA-2021-11-12-000136-с та оголошення закупівлі 

№UA-2021-12-03-001385-b). Обидві закупівлі не відбулися через відсутність 

достатньої кількості учасників. В м. Бахмуті існує комунальний заклад 

спортивно-оздоровчого профілю "Стадіон "Металург" Бахмутської міської 

ради, в приміщенні якого є спеціалізований ігровий зал, що за технічними 

характеристиками придатний для проведення навчально-тренувальних занять 

учнів-спортсменів ШВСМ. Цей зал відповідає вимогам Замовника. Протягом 

2016-2021 років ШВСМ отримувала послуги по використанню спортивних 

споруд, інвентарю та обладнання, а саме ігрового залу та прилеглих 

приміщень на "Стадіоні "Металург". Ігровий зал забезпечений всім 

необхідним спортивним обладнанням і технічним інвентарем, а прилеглі 

приміщення забезпечені холодним і гарячим водопостачанням, електро- і 

теплопостачанням. Працівники комунального закладу спортивно-оздоровчого 

профілю - "Стадіон "Металург" Бахмутської міської ради відповідають за 

технічно справний стан інженерного обладнання, за чистоту і відповідний 

санітарний стан приміщень. Крім того, в 2021 році зал був відремонтований. 

Технічна характеристика спеціалізованого ігрового залу та прилеглих 

приміщень: 1. Загальна площа 912 кв.м. (38 м х 24 м) 2. Висота залу 9,17 м 3. 

Зал укомплектований: сертифікованим синтетичним ігровим покриттям; 

електронним табло; 2 стійками з сіткою волейбольною; волейбольним 

кошиком для м’ячів; м’ячами волейбольними; вимірювачем висоти 

волейбольної сітки; гумовим амортизатором, насосом з голкою, бар’єрами, 

конусними фішками та іншим обладнання допоміжного призначення; 

трибунами на 300 глядачів; системою обігріву, вентиляції та кондиціювання. 

Прилеглі приміщення: тренерська -32,9 кв.м, роздягальня - 39 кв.м, душова, 

туалет, рукомийник - 29,3 кв.м; приміщення для зберігання інвентарю - 6,3 

кв.м. 

 

  

  


